

JEGYZŐKÖNYV

az Idősügyi Tanács üléséről

IDŐPONTJA: **2020. október 27., 13.00 óra**

HELYSZÍN: Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal, Robert Leeb terem

JELLEN VANNAK: *a jelenléti ív szerint*

JEGYZŐKÖNYVVEZETŐ: dr. Gábor László

Huszár Gábor megnyitja az ülést, köszönti a Tanácsot és ismerteti a napirendi pontokat.

- 1. A közlekedés és a gyalogos közlekedés helyzete Szentgotthárdon.*
- 2. Tájékoztató a személyes gondoskodást nyújtó intézmények munkájáról, feladatairól.*
- 3. Egyebek.*

Az Idősügyi Tanács a napirendet egybehangzóan elfogadja.

1. A közlekedés és a gyalogos közlekedés helyzete Szentgotthárdon.

Doncsecz András ismerteti a beszámoló fontosabb elemeit, a főbb változásokat, fejlesztéseket.

Komáromi Józsefné elmondja, mióta felújították, a Kossuth úton gyorsan hajtanak. A körforgalomban lévő kerékpárutat is veszélyesen használják időnként. Üdvözlí a városi útfelújításokat (Kossuth út, Hunyadi út, stb.), ugyanígy az óvoda előtti gyalogos átkelőhelyhez telepített fényjelzést is. Nem kevés új parkolóhelyet építettek az önkormányzat az elmúlt időszakban, mégis, úgy tűnik, ez is kevés és ez szerinte mindig is probléma lesz Szentgotthárdon.

Huszár Gábor elmondja, hogy a Kossuth utat érintően a nyertes bölcsőde bővítés projekt keretében 14 db új parkolóhely is létesül a főbejárati kapun belül, de ezek lehatárolásával biztosítjuk majd, hogy ezek az új helyek elkülönüljenek és kizárólag az intézmény forgalmát szolgálják majd a forgalmas reggeli és a délutáni órákban.

Komáromi Józsefné felveti a maximális parkolási időtartam (2 óra) felülvizsgálatát is egyes helyeken.

Huszár Gábor tájékoztatja az Idősügyi Tanácsot, hogy a kaszagyári terület ügyében történnek előrelépések. Ha végre rendeződik a terület sorsa, a jelenlegi buszmegálló környékén további parkolók kialakítása is szóba kerülhet. Továbbá hangsúlyozza, az új rendezési terv előírásai szerint már másfél parkolót kell létesíteni lakásonként az új beruházásoknál.

Komáromi Józsefné kérdezi, hogy a volt tejcsarnok előtti útszakaszt zúzalékos vagy más megoldással lehet-e javítani?

Doncsecz András: ez a terület magántulajdon.

Kovács Lászlóné szerint a Kossuth úton létesített az új gyalogos átkelőhely nagyon jó, de előtte a kerékpársávon is megállnak autók, ezzel eltakarják az átkelő közlekedőket is. Úgy látja, hogy a Bethlen utca és a Rózsa Ferenc utca kereszteződése is nagyon veszélyes.

Doncsecz András: tilos a Kossuth úton megállni a kerékpársávon. A Bethlen és Rózsa F. utca kereszteződésében idén STOP jelet is felfestettek.

Komáromi Józsefné szerint összességében jó a közlekedési helyzet a városban.

Fábián Béláné az Arany János úti közlekedési problémákra hívja fel a figyelmet, a Városi Gondozási Központ előtti árkot folyamatosan benyomják a parkolással.

Huszár Gábor szerint be kellene fedni az ottani vízelvezető árkokat és parkoló-állásokat kellene rajta kialakítani. Egy hónapja elbújva figyelte ott a forgalmat a Rendőrőrs vezetőjével, akkor éppen szabályszerűen történt a közlekedés, nem volt semmi fennakadás. A Városi Gondozási Központ épületének energetikai felújítása remélhetőleg TOP forrásból hamarosan megvalósulhat, erre vonatkozólag már történtek egyeztetések. Ezzel párhuzamosan szerencsés lenne az árokfedés és parkolóhelyek kialakítása is ugyanitt – a kivitelezésre kérnek árajánlatot.

Komáromi Józsefné: rengeteg parkoló épül az új sportcsarnoknál is.

Huszár Gábor megerősíti, 112 db parkoló épül a sportcsarnoknál – amíg nincs sportesemény, ezek is használhatók lesznek. Úgy látja, hogy a sportcsarnok jövő év első nyegedévében elkészülhet. Kérdezi, hogy van-e még kérdés, észrevétel.

Nincs több kérdés, észrevétel.

Az Idősügyi Tanács egyhangúlag elfogadja az előterjesztést.

2. Tájékoztató a személyes gondoskodást nyújtó intézmények munkájáról, feladatairól.

Komáromi Józsefné kérdezi, hogy a Gondozási Központ bezárt-e tavasszal, a járványhelyzet idején?

Huszár Gábor kiemeli, hogy nem csak folyamatos volt az intézmény működése, de példamutató is ezekben a nehéz időkben. Kérdezi, hogy a beszámolóban leírtakhoz képest van-e egyéb kérdés, hozzászólás?

Nincs kérdés, hozzászólás.

Az Idősügyi Tanács egyhangúlag elfogadja a tájékoztatót.

3. Egyebek


Kovács Lászlóné megállapítja, szépen nyírják a fűvet a műfüves pálya előtti területen, illetve a pályára bevezető út is jó minőségű most.

Komáromi Józsefné felhívja a figyelmet, hogy a várkertben ültetett, kisebb fákból pár elszáradt, pótolni kellene majd.

Doncsecz András válaszában elmondja, hogy épp másnap lesz garanciális bejárás a várkertben, az elszáradt fákat pótolni kell.

Miután nincs több kérdés, észrevétel, Huszár Gábor minden elhangzott javaslatot megköszönve az ülést az ülést 13.55 órakor lezárta.

Szentgotthárd, 2020. október 27.



Huszár Gábor
elnök



dr. Gábor László
jegyzőkönyvvezető

